

今年以来,屯昌县纪检监察机关不断延伸发现“风腐”问题的触角,主动发现涉及中央八项规定精神问题线索41件,批评教育和处理24人,给予党纪政务处分20人。联合财政、市监、审计等部门,以明察暗访为主,对违规吃喝、违规公务接待等问题开展专项检查,对疑似问题线索建立问题清单,及时进行交办、督办,严查在学习教育期间顶风违纪行为。同时,对公安机关移送的党员干部和公职人员酒驾醉驾问题倒查回溯,一律查清酒局饭局关联人员、组织事由、事发场地、有无请托事项等,深挖彻查其酒驾背后的风腐问题。全县纪检监察机关共查处违规吃喝、违规收受礼品礼金等问题29人,公职人员酒驾醉驾关联案件7人,持续释放全面从严、一严到底的强烈信号。针对查办案件存在的普遍性、反复性以及隐形变异的新特点,制发纪检监察建议书2份,督促职能部门开展落实中央八项规定精神制度“回头看”,修订完善公车使用、差旅费等方面规定2项,补齐管理漏洞、制度空隙,不断压缩不正之风和腐败滋生的空间。

### 锲而不舍贯彻中央八项规定精神,让群众可感可及

习近平总书记指出,加强作风建设必须紧扣保持党同人民群众血肉联系这个关键。“四风”问题只是表象,根上是背离了党性,丢掉了宗旨。要清醒认识到,现实中仍有一些干部存在不良作风,严重损害党和政府在人民群众中的形象。比如,对待群众诉求敷衍塞责、推

诿扯皮、效率低下;密切联系群众不够,对基层情况了解不深入;满足于做表面文章,缺乏实际行动、没有实际效果……作风建设新成效,体现在为群众办实事、解难题上,体现在推动经济社会发展的实绩中,如果任由这些不良风气潜滋暗长,不仅会损害群众利益,还会影响人民群众的信任感和满意度。要强化推进集中整治群众身边不正之风和腐败问题,持续深化重点领域突出问题专项治理,一体推进“查改治”,推动职能部门把抓整治与补短板结合起来,分层分类破解难题。要办好民生实事,发动群众群策群力,突出群众“点题”、责任主体“答题”,找准找实群众反映强烈、具有共性的突出问题,狠纠行业顽瘴痼疾、解决群众急难愁盼,真正提升群众获得感、满意度。

今年以来,屯昌县纪委监委坚

持将集中整治与深入学习贯彻中央八项规定精神学习教育相结合,融入全县中心工作,与重点任务贯通推进,与提升基层治理效能有机结合,持续发现问题668个,推动整改366个,处置问题线索83件,查处问题86个,立案55件,给予党纪政务处分20人。开展重点民生问题整改“百日攻坚战”,开设“开门整治 群众点题‘码’上举报”小程序,畅通群众监督渠道,完善“接收+督办+回访”闭环管理,动真碰硬深入排查民生保障方面群众急难愁盼具体问题385个,推动整改154个。如,全面推行“高效办成一件事”改革,减少企业和群众的办事成本和时间,平均减少材料约85%,减时限约90%、减环节约80%、减跑动85%以上,实现“减事项不减服务质量、缩清单更优服务体验”;针对农民工最为关切的欠薪问题进行集中精准排查、依法快



屯昌依托“机器管三资”平台,开展监督检查